ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T£1.0320093434 - Télécopteur
0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1L.OGO.000 F - Siret 339 232 343

MARQUE :TOYOTA REFERENCE : 2899R
TYPE : AVENSIS 111 Mr: 1400kg D=8.03 kN
ANNEE : MAI 2003 Ms: 65 kg CLASSE : ASOX

CATEGORIE : M1

-

Désignation :

Un attelage composé d * une partie principale ; un kit de montage comprenant un sachet de visserie
détaillé ci-dessous , d ' une quille 4 méplat type longue référence A348R . d 'un cache boule et d "un
faisceau électrique standard 7 broches. :

Visserie de montage @

o En A :4vis HM 12x40x1.25 8.8 + 4 rondelles M 12x30, 4 rondelles trein M 12

« En B Fixation quille : 2 vis H, M 12x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12, 8.8 Nylstop.

Montage de 1 ' attelage :

Retirer sous le véhicule 4 clous plastique + 1 vis de 10, le cache plastique cote gauche .

Les deux anneaux de remorquage tenus par 2x2 vis téte de 17, ils ne seront pas remontés.
Positionner I’attelage avec sa visserie & I'endroit des crochets précédemment démontes.

Véritier la position de "attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer ’ensemble de la boulonnerie aux couples de serrages
préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de I’attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier Ie couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



[ YSIA

\

|

ucTleoTITPOW op °3ed

K1 ANATAC K

€002°TT 7L

I¥QIA| UOTIRPIAD 23%d
N v

911IM038

9p 2[4qEeo 2] I9Y50I%0® ¥ INSLIPJUI IN[9o 39 9Fe[one,[ Ins uwoneXIy e[
% 1198 neeosiey jrzodduns np rnsurpddns Fuorqo noiy o :ANDPAVWHY

-

1T SISNHAY VIOXOL
HOVINOW Hd VWHHDS)

d 6687 499
ANITIH 4

L WWOTT e
Jojuow ¥ Q[nioy

]

L

5

£¢

Nepw

9

Al

0T

§

g

s9sTu0d31d 8berrss sp sa7dno)

V.




